

DOM ZA STARIJE OSOBE NOVIGRAD  
CASA PER ANZIANI CITTANOVA  
Domovinskih žrtava 14  
52466 Novigrad

KLASA: 112-01/23-01/11  
URBROJ: 2163-5-11-01/01-23-4  
Novigrad, 01.09.2023.

Na temelju odredbe članka 33. Statuta Doma za starije osobe Novigrad, a u svezi raspisanog natječaja za prijem u radni odnos, objavljenog dana 14.08.2023. god. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i ustanove, zamjenik ravnatelja Doma Slobodan Belević, univ.spec.oec donosi:

## ODLUKU

### I

Zamjenik ravnatelja donosi odluku o izboru kandidata prijavljenih na natječaj za radna mjesta:

- pralje na neodređeno puno radno vrijeme IV vrste zvanja odabrana je Katja Koljesnikov
- čistačice na neodređeno puno radno vrijeme IV vrste zvanja – odabir nije izvršen
- njegovateljice na neodređeno puno radno vrijeme IV vrste zvanja odabrana je Ljiljana Barberić

### II

Sa odabranim kandidatima iz točke I. ove Odluke, zaključit će se ugovor o radu kojim će se regulirati međusobna prava i obveze, a za radno mjesto čistačice natječaj će se ponoviti.

## Obrazloženje

Dana 14.08.2023.god. objavljen je natječaj za prijem u radni odnos za radna mjesta iz toč. 1. ove Odluke,

Na natječaj za radno mjesto pralje pristigla je prijava kandidatkinje koja ispunjava sve formalne uvjete iz natječaja, te je odlučeno da se prijavljena kandidatkinja Katja Koljesnikov odabere za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto pralje na neodređeno puno radno vrijeme.

Na radno mjesto čistačice pristigla je jedna prijava kandidatkinje koja ne ispunjava formalne uvjete, te odabir nije izvršen.

Na natječaj za radno mjesto njegovateljice pristigla je prijava kandidatkinje koja ispunjava sve formalne uvjete iz natječaja, te je odlučeno da se prijavljena kandidatkinja Ljiljana Barberić odabere za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto njegovateljice na neodređeno puno radno vrijeme.

Ova Odluka objavit će se na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Doma.

Objavom predmetne Odluke smatra se da je dostavljena svim kandidatima prijavljenim na natječaj.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ZAMJENIK RAVNATELJA  
Slobodan Belević, univ.spec.oec

